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Криптопортфель і елітна нерухомість: Колишнього заступника директора «Теплопостачання міста Одеси» Колопенюка судять
за ухилення від сплати податків на 12 мільйонів гривень

Ексзаступник директора КП «Теплопостачання міста Одеси» Євген Колопенюк
увійшов до топ-7 власників Ethereum серед українців. У декларації, поданій перед
звільненням 13 лютого цього року, вказані активи на мільйони гривень.

Журналісти розкрили деталі документа, розміщеного на платформі YouControl .
Чиновник задекларував криптоактиви, нерухомість, транспорт і частки в компаніях на
сотні мільйонів гривень.
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Ціна втечі — сім життів: у суді
обирають запобіжний захід
патрульній, яка покинула місце
теракту в Голосієво

Вілла на Комо за 8 мільйонів євро:
у мережі з’явилися дані про майно
доньки мера Дніпра, Філатов назвав
це російською ІПСО 

9 років тюрми та конфіскація: ВАКС
засудив екскерівника Харківського
авіазаводу Сунцова за крадіжку
мільйонів на "агентах"

Росія планує зупинити транзит
казахстанської нафти до Німеччини
через «Дружбу», — Reuters 

Ситуація на фронті: 91 атака РФ за
добу, найгарячіше на Покровському
напрямку
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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Криптопортфель понад 7 мільйонів гривень 

Колопенюк вказав криптовалюту на суму в понад 7 мільйонів гривень. У портфель
входять Ethereum (ETH), Bitcoin (BTC), стейблкоїни USDT і USDC. Завдяки
криптоактивам він входить до топ-7 власників Ethereum серед українських
декларантів. Окрім крипти, у чиновника є облігації на 206 тисяч гривень.

Готівка та кошти на рахунках 

Декларація відображає готівку та депозити в банках. Колопенюк повідомив про
вклади в кількох банках, а також великі суми готівки в гривнях і валюті.

Ліквідні активи (за винятком крипти) перевищують кілька мільйонів гривень. Частина
грошей зберігається в доларах США та євро.

Нерухомість

Колопенюк володіє будинком в Одесі, квартирою та кількома земельними ділянками.
Його дружина має особняк за 12,6 мільйона гривень у Лиманці.

Окрім об’єктів в Україні, сім’я володіє житлом за кордоном. У декларації згадана
квартира або будинок у Європі, без точної адреси.

Автомобілі та транспорт 

Сім’я Колопенюка володіє двома автомобілями: Mercedes-Benz і Volkswagen. Раніше
вони продали три інші авто. Ці продажі відображені в декларації як відчуження
майна за період.

Бізнес-активи на сотні мільйонів 

Основу статків становлять частки в компаніях. Колопенюк тримає акції та паї в
будівельних фірмах та інших структурах.

Вартість бізнес-активів сягає сотень мільйонів гривень. Частина компаній займається
нерухомістю та будівництвом, інші — пов’язаними галузями.

Доходи від цих фірм, включно з дивідендами, формують значну частину
задекларованого доходу Колопенюка.

Судові спори щодо податків 

Наразі суд розглядає справу про ухилення Колопенюка від сплати податків. За
версією слідства, до бюджету не надійшло 12 мільйонів гривень. Також
стверджується, що чиновник приховав документи для уникнення відповідальності.
Колопенюк відкидає звинувачення та підтверджує законність свого майна.

Теги: ухилення від сплати податківухилення від сплати податків уклонения от уплаты налоговуклонения от уплаты налогов Уголовное делоУголовное дело КП Теплоснабжение города ОдессыКП Теплоснабжение города Одессы
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Telegram. Оперативно про головне

У Києві підвищують тарифи на
вивезення сміття: перевізники
пояснюють зростанням цін на
пальне 

У РФ злетів Іл-82 — літак
управління на випадок ядерного
конфлікту

СБУ зірвала теракти у Кременчуці:
затримано 17-річного агента РФ

Розпад коаліції в Румунії: прем’єр
Боложан відмовився йти у відставку
та готує уряд меншості

СБУ офіційно заявила про
ліквідацію злочинної схеми в
Одеському ТЦК

Ребрендинг під прикриттям: як
київська мережа Money 24/7 Андрія
Смірнова ховається за новими
вивісками від кримінальних справ

Аквапарк під тінню санкцій: як
Державне управління справами та
оточення Єрмолаєва забудовують
державні землі на Житомирській
трасі 

"Військові рвуться в бій": Трамп
погрожує відновити бомбардування
Ірану після завершення перемир’я

Справа Майдану закрита без
вироку: ексберкутівці Тимків і
Куропась уникли покарання через
строки давності

Запуск "Дружби" під загрозою: Як
імовірна атака на Самарську
область вплине на домовленості з
Угорщиною

У Києві поліція затримала чоловіка,
який розгулював по житловому
комплексу з автоматом 

Новий поворот подій у справі про
розкрадання коштів на
реконструкції Соборної площі, у
якій фігурує віцемер Миколаєва
Сергій Коренєв 

Залишив людей у небезпеці:
патрульному, який втік від стрільця
в Голосієві, обирають запобіжний
захід 

«Чорні списки» чи корупційна каса:
Чому прості рішення не зупинять
постачальників на кшталт Глиняної

«Витратний матеріал»: Небензя в
ООН відзначився цинічною заявою
про українців та звинуватив Захід

Без апеляцій та зайвих суперечок:
екснардеп від ОПЗЖ Качний внесе
3 мільйона гривень застави за
підозрою НАБУ

Війна на 250 мільйонів доларів:
Директор ФБР подав до суду на The
Atlantic через статтю про
алкоголізм
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